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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η METLEN ολοκλήρωσε το Capital Markets Day στο Λονδίνο -Στρατηγικός Οδικός 
Χάρτης για επίτευξη του μεσοπρόθεσμου στόχου EBITDA ύψους €2 δισ. και Νέοι 

Πυλώνες Ανάπτυξης 

Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο | Αθήνα, Ελλάδα - 28 Απριλίου 2025 – Η METLEN (η «Εταιρεία» 
και η «METLEN») (RIC: MYTr.AT, Bloomberg: MYTIL.GA, ADR: MYTHY US) πραγματοποίησε το 
Capital Markets Day 2025 στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου, όπου η διοίκηση της Εταιρείας 
παρουσίασε τον στρατηγικό οδικό χάρτη για την επίτευξη του μεσοπρόθεσμου στόχου των €2 
δισ. σε EBITDA (βάσει οργανικής ανάπτυξης, χωρίς συνυπολογισμό τυχόν εξαγορών και 
συγχωνεύσεων), καθώς και τη δημιουργία νέων πυλώνων ανάπτυξης σύμφωνα με το 
ολοκληρωμένο επιχειρηματικό της μοντέλο. Παράλληλα, η Εταιρεία επιβεβαίωσε την πρόθεσή 
της για εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου. 

Κατά τη διάρκεια του Capital Markets Day πραγματοποιήθηκε αναλυτική ενημέρωση σχετικά 
με τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της METLEN ανά τομέα, συμπεριλαμβανομένης 
παρουσίασης του κ. Ευάγγελου Μυτιληναίου, Διευθύνοντα Συμβούλου της ΜETLEN, για τη 
μετάβαση της Εταιρείας σε έναν νέο στρατηγικό κύκλο, ο οποίος ενσωματώνει τα Κρίσιμα 
Μέταλλα (Γάλλιο), την Κυκλική Μεταλλουργία και την Άμυνα στο χαρτοφυλάκιό της, μαζί με την 
Ενέργεια, τα Μέταλλα και τις Υποδομές & Παραχωρήσεις. 

Ακολουθούν ορισμένα βασικά σημεία: 

Ισχυρές χρηματοοικονομικές επιδόσεις με τριπλασιασμό του EBITDA της Εταιρείας από το 
2020 μέχρι σήμερα 

• Οι ισχυρές οικονομικές επιδόσεις της METLEN υποστηρίζονται από σημαντική 
ανάπτυξη σε όλους τους τομείς της, με αποτέλεσμα τον τριπλασιασμό του EBITDA της, 
τον υπερδιπλασιασμό των εσόδων της και τη διεύρυνση του διεθνούς γεωγραφικού της 
αποτυπώματος από το 2020.  

• Μέσω του στρατηγικού οδικού χάρτη που στοχεύει στον διπλασιασμό του EBITDA 
μεσοπρόθεσμα, η METLEN προωθεί τη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω ενός υψηλής 
ποιότητας, ολοκληρωμένου επιχειρηματικού μοντέλου που έχει σχεδιαστεί με γνώμονα 
τον ηγετικό ρόλο της Εταιρείας στην εποχή της ενεργειακής μετάβασης. 

Η ισχυρή ρευστότητα επέτρεψε στην Εταιρεία να χρηματοδοτήσει την ανάπτυξη 

• Η πειθαρχημένη οικονομική στρατηγική της METLEN της επέτρεψε να διατηρήσει τη 
μόχλευση σταθερά κάτω από το 2x, ακόμη και κατά τη διάρκεια σημαντικών κύκλων 
κεφαλαιουχικών δαπανών (CAPEX). 

• Η Εταιρεία διεύρυνε επιτυχώς την πρόσβασή της σε διεθνείς πηγές κεφαλαίων, 
λειτουργώντας πλέον με ισχυρή ρευστότητα άνω των 3 δις. ευρώ (Δεκέμβριος 2024), η 
οποία της παρέχει την απαιτούμενη ευελιξία για την υλοποίηση του επιχειρηματικού 
της σχεδίου. 

• Παράλληλα, η τιμή της μετοχής της Εταιρείας έχει σημειώσει σημαντική άνοδο από το 
2020, αντικατοπτρίζοντας τις σταθερές λειτουργικές επιδόσεις της και την αυξανόμενη 
διεθνή αναγνωρισιμότητά της. 
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• Η επικείμενη διπλή εισαγωγή στα Χρηματιστήρια του Λονδίνου και της Αθήνας, μέσω 
πρότασης ανταλλαγής μετοχών, θα ευθυγραμμίσει ακόμη περισσότερο το προφίλ της 
METLEN στις διεθνείς κεφαλαιαγορές με το παγκόσμιο επιχειρηματικό της 
αποτύπωμα, ενισχύοντας τόσο την αξία για τους μετόχους όσο και τη δυνατότητα 
προσέλκυσης επενδυτών διεθνούς κύρους. 
 

Ο τομέας Ενέργειας της METLEN παραμένει βασική κινητήρια δύναμη της κλιμακούμενης 
ανάπτυξης 

• To portofolio ΑΠΕ της METLEN έχει πλέον ξεπεράσει τα 2 GW υπό ανάπτυξη έργων. 
Παράλληλα, το ανεκτέλεστο EPC έργων άνω του €1,5 δισ. δίνει τη δυνατότητα για 
συνεχή επανεπένδυση μέσω του Asset Rotation Model. 

• Ο στόχος για την κατάκτηση μεριδίου 30% στη λιανική αγορά ενέργειας στην Ελλάδα 
έως το 2028, σε συνδυασμό με την επέκταση των δραστηριοτήτων στα δίκτυα, τα 
κέντρα δεδομένων (Data Centers) και την ψηφιακή διαχείριση ζήτησης, προχωρά με 
συνέπεια και τοποθετεί τη METLEN στην πρώτη γραμμή της ενεργειακής μετάβασης 
της Ευρώπης. 

• Η Εταιρεία έχει ήδη δημιουργήσει κόμβους εμπορίας και προμήθειας ενέργειας στην 
Ιταλία και την Ελβετία, αξιοποιώντας περαιτέρω τις διασυνδεδεμένες αγορές ενέργειας 
της Ευρώπης και ενισχύοντας τις δυνατότητές της στην εισαγωγή φυσικού αερίου. 

Η Μεταλλουργία της METLEN παραμένει ηγετική δύναμη στο αλουμίνιο και τα κρίσιμα υλικά 

• Η Εταιρεία επεκτείνει τις δραστηριότητές της στην κυκλική μεταλλουργία, 
αξιοποιώντας δικές της πιλοτικές τεχνολογίες για την ανάκτηση κρίσιμων μετάλλων από 
βιομηχανικά κατάλοιπα. Με ποσοστά ανάκτησης που φτάνουν έως και το 99% και 
εφαρμογές σε πολλαπλά είδη πρώτων υλών, η συγκεκριμένη επένδυση αναμένεται να 
αποδώσει ~290 ktpa (χιλιάδες τόνους ετησίως) σε παραγωγή μεσοπρόθεσμα, η 
πλειοψηφία των οποίων θα είναι στρατηγικά υλικά υψηλής αξίας - ενισχύοντας τόσο 
την κερδοφορία όσο και το περιβαλλοντικό αποτύπωμα. 

• Η πρόσφατη είσοδος της εταιρείας στην αγορά Γαλλίου - ένα κρίσιμο υλικό για την 
παραγωγή ημιαγωγών και την άμυνα - με στόχο την παραγωγή 50 τόνων ετησίως, όχι 
μόνο θα καθιερώσει την Ελλάδα στην αλυσίδα αξίας του Γαλλίου της Ευρώπης, αλλά 
θα προσθέσει επίσης έναν μηχανισμό υψηλής αξίας στο διαφοροποιημένο 
χαρτοφυλάκιο της METLEN. 

• Η METLEN ενισχύει το στρατηγικό της αποτύπωμα επενδύοντας σε αμυντικές λύσεις 
αιχμής. Η διεύρυνση της βιομηχανικής της βάσης στο Βόλο, σε συνδυασμό με νέες 
συνεργασίες με κορυφαίες αμυντικές εταιρείες (Iveco Defence Vehicles (LINK), KNDS 
France (Link), εδραιώνουν τη METLEN ως ζωτικό παράγοντα στο αμυντικό τοπίο της 
Ευρώπης.  

Ο τομέας Υποδομών & Παραχωρήσεων αναδεικνύεται ως τρίτος σημαντικός μοχλός 
ανάπτυξης για την Εταιρεία 

• Η METLEN, μέσω της METKA ATE και της M Παραχωρήσεις, διαθέτει μοναδικό 
πλεονέκτημα για την αξιοποίηση του ετήσιου κύματος επενδύσεων σε υποδομές 
ύψους ~€18 δισ. στην Ελλάδα. Η παραπάνω διπλή δομή - που συνδυάζει την εκτέλεση 
τεχνικών έργων με την ανάπτυξη παραχωρήσεων μακράς διάρκειας - δημιουργεί ένα 
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αυτοτροφοδοτούμενο μοντέλο που συνδέει την κατασκευή έργων με 
επαναλαμβανόμενα έσοδα. 

• Εμβληματικά έργα όπως το Flyover της Θεσσαλονίκης, οι βιοκλιματικές σχολικές 
μονάδες και το αρδευτικό πρόγραμμα της Θεσσαλίας αποτελούν χαρακτηριστικά 
παραδείγματα αυτής της ολοκληρωμένης προσέγγισης. Η METLEN στοχεύει να ηγηθεί 
στον τομέα των υποδομών παραδίδοντας έργα με ασφάλεια, εντός 
χρονοδιαγράμματος,  με τεχνική υπεροχή και βέλτιστη διαχείριση κόστους.  

Το Capital Markets Day αποτελεί ορόσημο στη μακροπρόθεσμη στρατηγική ανάπτυξης της 
METLEN, υπογραμμίζοντας την ακλόνητη δέσμευσή της για επιχειρησιακή αριστεία, 
πειθαρχημένη επενδυτική πολιτική και κορυφαίες επιδόσεις - πυλώνες που συνεχίζουν να 
καθορίζουν την πορεία της ως ανθεκτικού και μελλοντικού βιομηχανικού ηγέτη. 

 

 
Δηλώσεις Μελλοντικών Προβλέψεων 
Ορισμένες δηλώσεις στην παρούσα ανακοίνωση αποτελούν δηλώσεις μελλοντικών 
προβλέψεων. Λόγω της φύσης τους, οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων ενέχουν 
κινδύνους, αβεβαιότητες, υποθέσεις και άλλους παράγοντες που βρίσκονται εκτός του 
ελέγχου της METLEN και ενδέχεται να προκαλέσουν ουσιώδεις αποκλίσεις στα πραγματικά 
αποτελέσματα ή γεγονότα σε σχέση με όσα εκφράζονται ή υπονοούνται στις εν λόγω 
δηλώσεις. 
 

 


